

Akcijska ponudba operaterjem v zvezi s storitvami Vzorčne ponudbe za razvezan dostop do krajevne zanke in skupno lokacijo (RUO) – mesečna naročnina – nove vzpostavitve

Za nove priključke razvezanega dostopa na bakrenem in optičnem FTTH omrežju (povsem razvezan dostop do bakrene krajevne zanke in razvezan dostop do optične krajevne zanke FTTH; v nadaljevanju: storitev), vzpostavljene v obdobju od 1.9.2017 do 31.12.2017, se operaterju pri obračunu mesečne naročnine za storitev obračuna akcijsko ugodnost pod spodaj opredeljenimi pogoji.

Akcijska ugodnost za posamezno storitev velja izključno v primeru prirasta števila vključenih storitev v posameznem mesecu. Prirast se računa kot število vzpostavitvev minus število izključitev posamezne storitve v posameznem mesecu. Akcijska ugodnost velja za nove priključke vzpostavljene v posameznem mesecu v primeru prirasta števila priključkov posamezne storitve.

Glede na višino mesečnega prirasta števila priključkov posamezne storitve se operaterju za vsak nov vzpostavljen priključek storitve v posameznem mesecu obračuna akcijsko ugodnost v vrednosti opredeljeni v spodnji tabeli.

Akcijska ugodnost za vsako vzpostavitev novega priključka posamezne storitve glede na mesečni prirast števila storitev:

Mesečni prirast števila priključkov	Akcijska ugodnost na vzpostavljen nov priključek (EUR brez DDV)
od 1 do 50	20,00
od 51 do 100	40,00
od 101 do 150	60,00
od 151 do 200	80,00
od 201 do 250	100,00
od 251 dalje	120,00

V primeru prirasta števila priključkov posamezne storitve se operaterju v posameznem mesecu od 1.9.2017 do 31.12.2017 pri obračunu mesečne naročnine za posamezen tip storitve obračuna skupno akcijsko ugodnost na obračunan skupni znesek mesečnih zakupnin za posamezno storitev glede na prirast v posameznem mesecu, kot je opredeljen v zgornjih tabelah. V primeru, da je operaterjev prirast števila priključkov v posameznem mesecu 170, se mu pri obračunu mesečne zakupnine obračuna akcijsko ugodnost v vrednosti 80,00 EUR brez DDV za vsak nov vzpostavljen priključek za to storitev v posameznem mesecu.

Akcijska ugodnost velja za storitve, kjer se na bakreno ali optično FTTH omrežje Telekoma Slovenije storitve vključujejo na novo in na lokaciji končnega uporabnika v obdobju šestih (6) mesecev pred naročilom ni v uporabi širokopasovnega ali razvezanega dostopa ne glede na operaterja.